Naam school
T.a.v. Directie en leerkrachten
Adres

Datum:

Betreft : niet deelnemen aan eventuele mondkapjesplicht, testplicht, vaccinatieplicht en/of externe quarantaine plaatsing voor naam kind / groep

Geachte directie en leerkrachten,

Wij, de ouders van naam leerling uit groep (invullen) hebben in september j.l. een soort gelijke brief als deze aangeboden aan de directie van deze school. Met het vriendelijke verzoek deze ondertekend terug te mogen ontvangen. Na op een prettige wijze met elkaar in gesprek te zijn geweest en samen beoordeeld te hebben dat de ontwikkelingen worden aangekeken, zijn we naar onze mening als ouders op een punt beland dat het nodig is opnieuw een brief aan te bieden. 

Wij, de ouders van naam leerling uit groep (invullen) zijn zeer ongerust over het feit dat er steeds meer scholen in Nederland (en omliggende Europese landen) zijn die haar leerlingen verplichten deel te nemen aan de door de overheid geadviseerde corona-maatregelen, waaronder het dragen van een mondkapje binnen de school en de huidige intentie tot het op Covid 19 testen van kinderen bij de voordeur van de school. Iets dat, zelfs met de ingevoerde Coronawet, compleet tegen de Nederlandse Grondwet indruist.

Wij vernemen dat er in Duitsland en België reeds op scholen de verplichtingen voor het dragen van mondkapjes en het uitvoeren van de PCR- en sneltesten op scholen zijn ingevoerd. In beide gevallen maatregelen welke ontoereikend en onbetrouwbaar blijken te zijn en tevens een gevaar voor de lange termijn gezondheid van het kind kunnen zijn.

Eveneens wordt in Duitsland gedreigd, na beoordeling van een overheidsinstelling, met het uit huis plaatsen van kinderen die thuis niet in quarantaine kunnen verblijven. Onze vrees is dat dit ook in Nederland kan gebeuren.

Onze overheid, via Vice Premier H. de Jonge, stelt dat we alleen terug kunnen naar een normaal bestaan wanneer er een vaccin is tegen COVID 19. 

Mocht er één van bovenstaande "verplichtingen" doorgevoerd worden, gaan wij hier als ouders op geen enkele wijze mee akkoord en beroepen wij ons op ons recht van bescherming van ons kind.

Niemand kan ons, in de directe omgeving van school en binnen de accommodaties van de school,  als ouders en onze kinderen verplichten om:

1: Een mondkapje te dragen.
Motivatie: Het dragen van een mondkapje verstoord de sociale ontwikkeling van het kind. Het dragen van een mondkapje kan benauwend en beangstigend zijn voor een kind en dit kan nadelige invloed hebben op de sociaal emotionele ontwikkeling en het leergedrag van het kind. 

Het langdurig dragen van een mondkapje is bewezen ongezond en er is geen wetenschappelijke basis dat het mondkapje eventuele besmettingen voorkomt. Het langdurig dragen van een mondkapje heeft reeds bij 3 kinderen in Duitsland geleid tot overlijden.

Wanneer sprake is van een verplichting van het dragen van een mondkapje binnen deze school, zal naam leerling uit groep (invullen) deze niet dragen. Wij beroepen ons hierbij op het recht tot vrijstelling van het dragen van een mondkapje door ons kind, vanwege het last krijgen van de (mentale) gezondheid. Zie www.rijksoverheid.nl , artikel “Mondkapjesplicht voor mensen met beperking of ziekte”. Wij zijn in deze niet verplicht een dokterverklaring te tonen. 

Naam leerling uit groep (invullen) zal zonder mondkapje op school aanwezig zijn. Wanneer dit wordt geweigerd door de school, zal naam leerling uit groep (invullen) gedurende de periode dat deze maatregel wordt gehandhaafd niet aanwezig zijn op school. 

2: Zich te laten testen middels een PCR test of Corona sneltest.
Motivatie: Onder geen voorwaarde kan op deze school of binnen een accommodatie van deze school een PCR test of sneltest bij naam leerling uit groep (invullen) worden afgenomen zonder de toestemming van ons als ouders. Mochten wij het als ouders noodzakelijk achten ons kind een test te laten ondergaan, zal dit enkel met onze toestemming en onder onze begeleiding plaats kunnen vinden. 

De PCR-test staat momenteel ernstig ter discussie. Dit komt voort uit het feit dat de procedure van testen op afwijkende wijze wordt uitgevoerd en teveel vals-positieve uitslagen laat zien, wat een vertekend beeld geeft over de werkelijke besmettingsgraad in Nederland. 

De PCR-test beschadigt tevens de Blood Brain Barrier, waardoor mensen vatbaarder worden voor alle virussen. Iets wat ronduit vreemd is gezien de doelstelling van de test. Daarnaast is het onduidelijk wat er met het opgedane DNA gebeurt. Onze vrees is dat het DNA onrechtmatig wordt opgeslagen in een databank. Dit schendt de privacy regels.

3: Een verplichte/vrijwillige vaccinatie te accepteren, voor welke ziekte dan ook.
Motivatie: Wij zijn als ouders de enige die bepalen of onze kinderen wel dan niet gevaccineerd worden, voor welke ziekte dan ook. Onder geen voorwaarde kan ons kind zonder onze toestemming en/of aanwezigheid een vaccin toegediend krijgen. 

Dit vaccin tegen Covid-19 wordt in een onverantwoordelijk kort tijdsbestek ontwikkeld. Normaliter staat voor ontwikkeling en testen van een vaccin minimaal een periode van 10 jaar. Een periode korter dan deze kan op geen wijze veiligheid garanderen en vormt daardoor een groot risico voor de gezondheid. 
Vaccinaties zijn niet bewezen veilig en effectief, ondanks dat farmaceutische bedrijven dit verkondigen. Als dit wel zo zou zijn, waarom wordt de farmaceutische industrie dan vrijgesteld van enige verantwoordelijkheid wanneer ontvangers schade ondervinden na een vaccinatie en is het de overheid (lees burger) die schadevergoeding uitkeert uit belastinggeld?

4.Het in quarantaine plaatsen van ons kind, op school of een ander gekozen locatie n.a.v. een geconstateerde uitbraak van COVID 19 op de betreffende school van ons kind 
Motivatie: Wanneer met COVID 19 besmette kinderen of leerkrachten op school aanwezig blijken te zijn, kan mijn kind onder geen voorwaarde of omstandigheid verplicht worden op school of een andere locatie dan het eigen woonhuis in quarantaine worden geplaatst. 

Het in quarantaine plaatsen van een kind op een externe locatie, zonder een ouder in de directe omgeving te hebben, is een situatie die een kind grote mentale schade kan aanbrengen. 
Het is onacceptabel dat een kind niet de beschikking tot het directe contact met een ouder kan hebben. 


Voor alle duidelijkheid, indien één van bovenstaande situaties zich voordoen op NAAM SCHOOL, geven wij geen toestemming dat NAAM LEERLING zich daar aan onderwerpt. Wij, de ouders van NAAM LEERLING, bepalen wat goed is voor ons kind en achten u er toe in staat om deze zienswijze te respecteren. Wij verzoeken NAAM SCHOOL, de directie, nadrukkelijk tijdig kenbaar te maken wanneer de school voornemens is bovenstaande maatregelen te gaan handhaven. 

Op het moment dat één van bovenstaande situaties door school gehanteerd zal worden, zullen wij als ouders ervoor kiezen NAAM LEERLING thuis te houden van school. Wij beroepen ons op dat moment op het gezag dat wij als ouders hebben over NAAM LEERLING. Binnen dit gezag hebben wij het recht zorg te dragen voor het lichamelijk en geestelijke welzijn van NAAM LEERLING. 

Wanneer blijkt dat NAAM LEERLING zonder te voldoen aan één van deze maatregelen, gedurende de periode van deze maatregelen, niet meer op school welkom is, verzoeken wij school middels ondertekening van deze brief, toestemming en medewerking voor thuis scholing te geven, zolang als dat de betreffende maatregelen van kracht zullen zijn. 

Met vriendelijke groet,

Naam ouders:
E-mail:
